
Результати 

опитування випускників 2020 року ОП «Середня освіта (Історія)» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

В опитуванні взяли участь 8 випускників 2020 року, які навчалися за ОП 

«Середня освіта (Історія)» на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 

1. Вкажіть рівень вищої освіти, який Ви здобули в цьому році: 

- 100 % (8 осіб) – другий (магістерський) рівень вищої освіти. 

2. Вкажіть, яку спеціальність Ви здобули: 

- 100 % (8 осіб) – «Середня освіта (Історія)». 

3. Вкажіть ступінь задоволеності рівнем отриманих знань та умінь: 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 7 балів; 

- 25 % (2 респонденти) оцінили у 8 балів; 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 9 балів; 

- 50 % (4 респонденти) оцінили в 10 балів. 

4. Якою мірою відповідають набуті Вами результати навчання і 

компетентності профілю освітньої програми, за якою Ви навчалися: 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 7 балів; 

- 12,5 % (1 особа) оцінила у 8 балів; 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 9 балів; 

- 62,5 % (5 респондентів) оцінили в 10 балів. 

5. Чи сприяло проходження практики закріпленню знань та практичних 

навичок? 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 7 балів; 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 9 балів; 

- 75 % (6 випускників) оцінили в 10 балів. 

6. Оцініть можливість формування соціальних навичок (soft skills – 

вміння комунікувати, приймати рішення тощо) на даній освітній 

програмі: 

- 12,5 % (1 особа) оцінила в 6 балів; 

- 25 % (2 респонденти) оцінили у 9 балів; 

- 62,5 % (5 респондентів) оцінили в 10 балів. 



7. На питання «Чи зустрічалося дублювання змісту навчального 

матеріалу у дисциплінах освітньої програми, яку Ви опановували? 

Якщо так, то в яких саме?» були отримані такі відповіді: 

- ні – 37,5 % (3 респонденти); 

- якщо і зустрічалися повторення, то це сприяло кращому засвоєнню 

знань і вмінь – 37,5 % (3 респонденти); 

- були недоцільні повторення повторення при вивченні таких 

дисциплін: «Правові основи вищої школи», «методика викладання 

історії у ЗВО», «Педагогіка», «Українознавство» – 25 % (2 

випускники). 

8. На питання «Які дисципліни Ви вважаєте зайвими на даній освітній 

програмі? Обгрунтуйте відповідь» були отримані такі відповіді: 

- усі дисципліни важливі – 75 % (6 випускників); 

- зайвими є: «грантові дисципліни про євроінтеграцію, тому що не 

має джерел інформації і загалом вони не цікаві»; ««Історія 

Чернігово-Сіверщини», тому що неактуальним є термін «мала 

батьківщина»» – 25 % (2 випускники). 

9. Ваші пропозиції щодо покращення якості освіти на даній освітній 

програмі: 

- більше практики – 25 % (2 випускники); 

- більше англійської мови – 12,5 % (1 респондент); 

- зменшити кількість лекцій і збільшити кількість практичних 

занять – 25 % (2 випускники); 

- немає пропозицій – 37,5 % (3 респонденти). 


